Excel kérdések

Hogyan lehetséges a cellak tartalmanak modositasa?
Kettdt kattintok a celldn

Csak tordlni lehet és ismét beirni a tartalmat

kijelolom a cellat és lenyomom az F2 billentyfit

Nem lehet javitani

Mi torténik, ha a szélénél fogva egy Kkijelolt tartomanyt arrébb huzunk?
Atmaésolodik a tartomény az 1j helyre

A tartomany elrejtése torténik

Semmi mert csak a sarkanal fogva lehet huzni

Athelyezddik a tartomany az 01j helyre

A cellan beliil merre vannak igazitva az adatok alapértelmezetten?
Minden adat balra igazitott

Minden adat jobbra van igazitva

a szamok jobbra a szoveg balra

szoveg jobbra szamok balra

Lehet-e a tartomany Kkeretezése olyan, hogy a négy oldal eltéré szinii?
Igaz

Hamis

Melyik billentyii kombinacioval lehet a kitoltott tablazat sarok pontjaira ugrani?
Shift+kurzor nyilak

Shift+Ctrl+a

Ctrl+kurzor nyilak

Alt+Ctrl+Del



Hogyan tudunk hivatkozni egy megadott cellara
Rakattintunk az oszlop azonositora

Megadjuk az oszlop majd a sor azonositot
Megadjuk a sor majd az oszlopazonositot

nem kell kijel6lni mert azt automatikusan mindig megteszi az Excel

Milyen esetben lathatjuk egy celliban ezeket e jeleket #####H#1H#
Nem fér el a beirt képlet a cellaban

A beirt adat nem értelmezhetd az Excel szamara

Nem fér el a szoveg a celldban

Nem fér el a szam a cellaban

Egy cellaba beirjuk a kovetkezot 4+8 miutan leiitottiik az ENTER-t a kérdéses cellaban
megjelent ez 4+8 Mi a hiba oka?

az eredményt kellett volna beirni a cellaba

Erre az Excel nem alkalmas csak adatokat lehet beirni

A képleteket az = (egyenldség) jel jelzi az Excel-nek €s ez lemaradt

Rossz cellaformatum van megadva

Milyen hivatkozasfajtak léteznek az Excelben?
Abszolut hivatkozés

Korkoros hivatkozas

Relativ hivatkozas

Vegyes hivatkozas

. Mii torténik, ha az A10-cellat, amelyben =A5+A7 képlet all, atmasoljuk a D20-as cellaba?

Semmi sem lesz a celldban, hiszen csak a képletet masoltuk.
=D15+D17 re valtozik.
=A5+A7 marad.

Hibatizenetet kapunk.



11.

Mi torténik, ha az A10-es cellat, amelyben =$A$5+$AS$7 képlet van beirva, atmasoljuk a
D20-as cellaba?

A képlet megvaltozik =D15+D17-re.

Hibaiizenet jelenik meg mert az ilyen képletet nem lehet mésolni.

Ugyan az a képlet lesz olvashat6 a D20 celldban is, vagyis nem valtozik.

Semmi, hiszen csak a képletet masoltuk nem az értéket

5 =A1%2

15.

. A B1 cellaban 1évé képletet atmasoljuk a B2-re. Milyen érték lesz lathato a B2-ben

0

5
HiHHHHHHEHHH
#ERTEK

. A kovetkez6 hivatkozasok milyen tartomanyokra vonatkoznak?

B9:B23 egy sor részlete
C2:J12 egy tartomany
A8 egy cella

. Melyik fiiggvény melyik feladatot végzi?

A legnagyobb érték kivalasztasa =MAX()
Cellak tartalmanak 6sszegzése =SZUM()
Cellak tartalménak 4tlaga =ATLAG()

Szamot tartalmazo cellak szama =DARAB()

Melyik képlettel lehet a MUNKAT lapon 1évé A1:AS tartomany adatait a MUNKA?2 lapon
osszesiteni?

=SZUM(Munka2A1:A5)

=SZUM(MunkalA1:A5)

=SZUM(Munkal(A1:A5))



16. Melyik képlettel lehet az A10:A15 tartomany cellainak atlagat kiszamitani?
e =SZUM(A10,A15)/5
e =ATLAG(A10..A15)
e =ATLAG(A10;A15)
e =ATLAG(A10:A15)

17. Mi lesz lathato az A6 cellaban az ENTER leiitése utan?

A
1 2
2 3
3 4
4 5
56
6 =DARAB(A1:A5)
? | |
8
e 20
e 6
e 5
e #ERTEK
18. Mi lesz a miivelet eredménye?
A
1
2 4
3 4
4 1
5 6
6 =SZUM(A4:A5)+A2+A1+A3
7 ]
o
e 5
o 7

e Semmi mert az A3 iires és azt nem lehet Gsszesiteni.

o 12



19. Mit csinal a kovetkezo fiiggvény? =DARABTELI(A1:A10;"">20")

e Hibas a képlet mert idézdjelben van egy része.

e Az Al:A10 tartomanyban megszamolja a 20-nal nagyobb szdmot tartalmazo cellakat.
e Az Al:A10 tartomanyt feltdlti 20-nal nagyobb szamokkal.

e Az Al:Al0 tartomanyban megszamolja a 20 vagy az annal nagyobb szamot tartalmazé cellakat.

20. Mennyi lesz a képlet értéke?

A B

1 'szin darab
2 piros 2

3 fehér 3

4 | piros 2

5 |piros 2

6 fehér 4

1 =SZUMHA(A2:A6;"piros";B2:B6)

e 13
e 6
e 3

e (O mivel az A oszlopban csak szoveg szerepel.

21. A SZUMHA fiiggvény hasznalata soran minden esetben kotelezo megadni az 6sszeg

tartomanyt
e lgaz
e Hamis

22. Melyik fiiggvénnyel végezziik a kovetkezoket?

e Minden iires cella megszamlalasa =DARABURES()

e Egy tartomany dsszes kitoltott cellainak szama =Darab2()

e A Nekeresd nevii varos lakosainak atlagkeresetének kiszamitasa? =Atlagha()
e Adott tulajdonsagu cellak megszamolasa =DARABTELI()

e Eldonteni, hogy két cellaérték koziil melyik a nagyobb? =HA()



23. Milyen eredmény lesz lathaté a képlet beirasa utana a B1 cellaban?

A B N
1 |10 =HA(A1>A2;"Nagyobb")
2 |20
2 | [
e HAMIS

e Semmi sem
e Az, hogy "Nagyobb"
e Hibalizenet mert az A1 kisebb az A2-nél



